

**Комунальний заклад Львівської обласної ради
“Винниківська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів”**

вул. Галицька, 88а, м. Львів-Винники, 79495, тел./факс (032) 296-04-67,

e-mail: vszshi@ukr.net Код ЄДРПОУ 04545328

Від 10.10.2019р. № 320

На № _____ від _____

ВІДГУК

про Приватний заклад вищої освіти «ІТ СТЕП Університет»

Педагогічна діяльність, як форма вияву активного ставлення людини до навколишньої дійсності, сконцентрована в галузі залучення молодого покоління до накопичення суспільного досвіду через освіту. Віддаючи належне ідеї технологізації освіти, ми не можемо погодитися з думкою, що вона усуває проблему педагогічної майстерності та професійності. Безумовно, ХХІ ст. внесе корективи у розвиток педагогічних парадигм, зміняться суспільні функції педагога. Проте, важко уявити по-справжньому гуманістичне суспільство без педагога – духовного провідника, наставника, помічника, а відтак – педагога, який володіє мистецтвом впливати, будити думку, спонукати, заряджати. Розвиток нації можливий лише за умови існування її освіченої, високодуховної, інтелігентної частини – професійного учительства, життєвим кредом якого є педагогічна майстерність, що ґрунтується на творчій діяльності.

Саме тому Приватний заклад вищої освіти «ІТ СТЕП Університет» при підборі фахівців звертає особливу увагу на відповідну професійну, методичну та психолого-педагогічну підготовку. А саме, викладачі «ІТ СТЕП Університет» володіють досить високими показниками щодо цих вимог. Також Університет не зупиняється на цьому. Він надає можливість і спонукає до подальшого розвитку професіоналізму своїх фахівців в процесі професійно-педагогічної діяльності, що набуває спрямованості викладача на систематичну роботу по самовдосконаленню. Ці якості полягають не лише в професійних знаннях та уміннях, а й в сукупності певних властивостей особистості, її позиції, які й дозволяють педагогу творчо та продуктивно діяти. Окрім того, викладачі «ІТ СТЕП Університет» проходять стажування в успішних ІТ-компаніях, закладах вищої освіти, навчаються на курсах та тренінгах, відвідують різні Soft Skills для удосконалення своїх навичок.

Можна ствердно говорити, що «ІТ СТЕП Університет» докладляє максимум зусиль, щоб забезпечити якість тих освітніх послуг, які пропонуються освітніми та навчальними програмами, затвердженими Університетом.

Варто наголосити, що ми живемо в час змін, прогресу, можливостей, час технічного та інформаційного прогресу, час, коли творимо свою історію самі, час самоусвідомлення, час об'єднання розуму і свободи, час, коли молоді люди беруть на себе відповідальність набагато раніше, ніж ми самі колись це робили, за себе, своє майбутнє.

Як незалежний спостерігач та активний відвідувач зустрічей та тренінгів, що проводяться в «ІТ СТЕП Університет», можу сказати що студенти цього

освітнього закладу творять самі своє майбутнє, вони відчують, що можуть вже самі творити себе та своє майбутнє. Ці студенти – великі максималісти, але, водночас, вони залишаються і дітьми. Саме викладачі і є для того, щоб застерегти їх від помилок та швидких необдуманих рішень, а також допомогти вчитися на тих помилках, які роблять студенти. Можна сказати, що такий симбіоз, така міцна співпраця на засадах партнерства, наставництва – головне і важливе досягнення «ІТ СТЕП Університету».

Адже прояв та сутність кінцевого результату освітнього закладу, а саме – створити фахівця, виховати людину, в тих якостях особистостей педагога та студента, які породжують цю діяльність та сприяють її продуктивності та успішності.

Додатковою перевагою програми «Комп'ютерні науки», яка реалізується в університеті, є те, що випускники програми з урахуванням набутих компетентностей при отриманні педагогічної підготовки можуть залучатись до викладання у школах дисципліни «Інформатика».

Проблема нестачі вчителів інформатики – одне з найактуальніших питань багатьох навчальних закладів України, від якого напряму залежить якість освіти.

Співпраця Винниківської санаторної школи-інтернату з Приватним закладом вищої освіти «ІТ СТЕП Університет» почалась у 2017 році. Студенти університету, за підтримки викладацького складу, були координаторами та менторами багатьох спільних всеукраїнських та міжнародних проектів: міжнародний проект «Твори добро» (2018р), міжнародні освітянські конференції (2018, 2019рр) , всеукраїнський проект «Еврика» (2018р) та екодень у школі (2019, 2019рр). Слід відзначити високий менторський рівень, який показали студенти університету в роботі з учнями.

Окремо хочеться відзначити програми безкоштовного навчання вчителів. Тренінги та семінари («Фінансова грамотність», «Теорія поколінь та вплив на мотивацію молоді», «Ефективна комунікація», «Критичне мислення», «Soft skills») були проведені на високому професійному рівні, тематика занять була актуальною та цікавою для наших педагогів.

Ми сподіваємось, що подальша співпраця буде збагачена новими ідеями, спільними ініціативами, що дасть можливість орієнтувати наших випускників на успішне майбутнє.

Директор КЗЛОП «Винниківська
загальноосвітня санаторна
школа-інтернат І-ІІІ ступенів»



Л.Є. Свистович